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Komuna e Skënderajt/Srbica

Në datën 28.03.1998, Muja me 
bashkëshorten Vasen ishin vetë në shtëpi. 
Pjesëtarë të tjerë të familjes e kishin braktisur 
fshatin. Në çastin kur ishte brenda në shtëpi, 
Vasa ka dëgjuar përnjëherë britmat dhe të 
shtënat nga oborri. Doli dhe e vërejti Musën 
të shtrirë në tokë [Vojnikë/Voćnjak]. Kur iu 
afrua, ka vërejtur se ai ishte plagosur në disa 
vende. Musa ka ndërruar jetë në agimin e 
ditës tjetër. Në mëngjesin e njëjtë, djali i tij 
Lutfiu me miqtë e kanë varrosur Mujën në 
varrezat e fshatit.
Burimet: deklarata V.A, FDH40641; J. 
Osmani, Krimet.., II, 289.

Bajram (J ashar) Berish a
(5 .0 3.1947, shqiptar nga Za bërgja/Z abrđe,  kom
una e Klinës/Klina, a utotransportues, s ht atë 
fë mi jë) 

Salih (Ja shar) B erisha 
(19.12.1948 ,  shq ip tar n ga  Zabërgja/Zabrđe, 
k omuna e  Klinës /K lina, pronar i pikës  së 
karburanteve Nas er i, dy  fë mijë) 

Brahim ( Selim) Salihaj
(8.06.1950, shqiptar nga Z abërgja /Zabrđe , 
komuna e Klinës/Klin a, punëtor n dë rtimor,  
k atër f ëm ijë) 

Brahim (H alil) Zogaj
(12.12.1940, shqip ta r nga Gl lareva/ Iglarevo, 
komuna e Kli nës/Klina, p yl ltar, n ën të fëm ij ë) 

Ramadan (Br ahim) Zo ga j
 (24.03.1958, shqiptar ng a Gllare va/Igla revo, 
komuna e Klinës /Klina, auto me kanik,  gj ashtë 
 fë mijë) 

Fadil (B rahim) Z og aj 
(4.04.19 71,  s hqiptar ng a Glla rev a/Iglarevo, 
komuna e Klinës/Klina, autom ek anik, i 
pamartuar)  

 Bajram Beri sha me bas h këshorten dhe 
 shtatë fëmijë jetonin në  Zabërgjë/Zabrđ e 
 [Klinë/K li na]. Në muajin  mars të  v itit 1998, 
te ai k an ë ardh ur  i vë llai Sa lihu me familje. 
A ta  e  ki shin braktisur Glla re vën/Iglarevo.  
Salihu i shte pr onar i pikës së karburanteve 
në Gllar evë /Iglarevo [Klinë/Klina], e 
cila gjendej në afërsi të rrugës Prishti në /
Prištin a  –  Pejë/Peć. N ë datën 2. 04. 1998, 
rreth  orës 22:00, një grup i burrave t ë 
armat osur, të veshur në uniforma dhe me 

 ma skat në kokë, p je sëtarët e  të cil it  flisnin 
sh qi p, erdhën te shtëpia e Bajr ami t. E 
morën Salihun me d jalin Nas erin dh e Ba
jramin me djemtë Xhemë n dhe Bislimin. 
I  futën  në  një furgon të  tipi t  Wolks wa gen 
dhe i  çuan në shtabin e UÇ Ksë në Likoc/
Likovac. A tje i keqtr ajtuan fiziki sht. Pastaj, 
i k th yen në furgo n dhe i  bartën  në  drejtim 
 të  fshat it Murgë/M urga [Sk ënderaj/Srbica], 
ku u liruan Xhe ma , Bislimi  dh e Naseri. 
Ishte kjo hera e fundit kur ata  i  pa në të gj
all ë Bajramin  dhe  Salihu n.

Në  të  njëjtën mbrëmje, një grup i per
sonave  të  maskuar  e k a marr edhe Bra
him Sal ih ajn nga shtëpia e tij në Gllare vë/
Iglarev o,  ku jeto nte me  bash këshorten Na
zilen dhe katër  fëmijë.  E  kanë f ut ur në fur
gonin  e tipit Wolkswagen dhe e kanë  ç ua r 
në dr ej tim të Lik oc it/Likov ac . 

Brahi m Z ogajn dhe tre  djemtë e tij, 
Rama da nin , Fadilin dhe Tefik un , pers on
at e mas kuar i kanë nxjerr ë nga s ht ëpia 
fa mi lj are në Gll ar evë/Iglarevo. Tefikun  e 
liruan  më  vonë, ndërkaq Bra hi min, Rama
danin dh e  Fadilin  i çuan  më k ëmbë deri 
te varreza t në Zabë rgj ë/Zabrđe, nga ky 
me  furgonin  e tipi t W olkswag en i b ar tën 
në d rejtim  të panjohur. Vëllezërit  B aj ram 
dhe S al ih Beri sha , Brahim Salihaj,  Bra him 
Zogaj dhe djemt ë e tij, Ramadan i d he 
 Fadili, mbaheshin në mend  të shiheshin 
për  herë t ë  fundit të  gjallë pasmesnate, më 
3.04.19 98, në sht abin e  UÇ Ksë në Likoc/
Liko vac. 

 Tr upat e pa jetë t ë vëllezërve  Bajram 
dhe Sa li h  Berishes,  si  dhe të Brahim Sa
lihajt, Brah im  Z ogajt d he  djemve të  tij, 
Ra ma danit dhe  Fadilit , u gjetën  në afërsi 
të Ra hov ecit/Orahovac, te vendi i qua
jtur Te Rrasat/Ploče. Në  t rupat e t yr e  u 
 konsta tuan gjur më t  e  dhunës në formë  të 
frakturës të së kockav e  dhe hematomave. 
Ishin të ekzekut ua r me ar më zjarri. Në 
datën 7 .04.1998,  familj et  i kanë marrë d he 
i k an ë varrosur trupat e të  v rarëve. Ba
jram dhe  S alih Berisha, si  dhe Br ahim Sa
lihaj, u  va rr osën në va rr ezat e Zabërgjës/
Zabrđe, përderisa  B rahim Zogaj me djemt ë 
 Ramada ni n dhe F adi li n, u varrosën po atë 
 dit ë  në varrezat e Gllare vës /I glarevo.
Burimet: deklarata T. Z,  F DH35410; deklarata 


